



**МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ
ОРДЖОНІКІДЗЕВСЬКА МІСЬКА РАДА
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

Р І Ш Е Н Н Я

№ 23

«26» лютого 2016 року

(5 сесія 7 скликання)

Про створення тимчасової контрольної комісії Орджонікідзевської міської ради по вивченню питань фінансово-економічної та господарської діяльності МКП «Орджонікідзевське виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства»

Керуючись ст.48 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою вивчення питань фінансово-економічної та господарської діяльності МКП «Орджонікідзевське виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства» та визначення об'єктивності у встановленні тарифів на водопостачання та водовідведення підприємством, міська рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Створити тимчасову контрольну комісію Орджонікідзевської міської ради із залученням представників громадськості, депутатів міської ради, фахівців виконкому та підприємств міста відповідно до додатку.

Термін: до 01.03.2016р.

2. Директору МКП «Орджонікідзевське виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства» Юхимуку С.П. створити належні умови для ефективної роботи тимчасової контрольної комісії Орджонікідзевської міської ради.

3. Секретарю Орджонікідзевської міської ради Пастуху А. І. направити лист до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері енергетики та комунальних послуг щодо призупинення підвищення тарифів на водопостачання та водовідведення міським комунальним підприємством «Орджонікідзевське виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства», які введені в місті з 01.02.2016р..

4. Звіт про роботу тимчасової контрольної комісії Орджонікідзевської міської ради оприлюднити на офіційному Веб-сайті ради, в газеті «Козацька вежа» та винести на розгляд сесії.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на секретаря Орджонікідзевської міської ради Пастуха А. І.

Міський голова

О.М. Шаповал

СКЛАД

тимчасової контрольної комісії Орджонікідзевської міської ради
по вивченню питань фінансово-економічної та господарської діяльності
МКП «Орджонікідзевське виробниче управління водопровідно-каналізаційного
господарства»

МІЦЬ	- депутат міської ради, голова комісії;
Людмила Олексіївна ПАЛАМАРЧУК	- представник від громадськості,
Євдокія Прокопівна СІДАШОВА	- заступник голови комісії;
Тетяна Вікторівна <u>Члени комісії:</u>	- депутат міської ради, секретар комісії;
БИЗІК	- депутат міської ради;
Олександр Євгенійович ВЕРИЧ	- депутат міської ради;
Валерій Васильович ЗАПУСКАЛОВ	- депутат міської ради;
Євген Михайлович ЗАХАРЧЕНКО	- депутат міської ради;
Сергій Володимирович КЛОКОВ	- представник від громадськості.
Микола Сергійович КОДРІН	- представник від громадськості;
Павло Іванович КОРОТИШ	- представник від громадськості;
Володимир Павлович ЛАРІОНОВ	- представник від громадськості;
Микола Іванович ЛЕБІДЬ	- депутат міської ради;
Олександр Вікторович ЛЯШУК	- депутат міської ради;
Олег Олександрович ПАШИНСЬКИЙ	- представник від громадськості;
Євген Федорович РЕБЕНОК	- начальник управління житлово- комунального господарства та будівництва;
Віктор Васильович РЕВУЦЬКИЙ	- депутат міської ради;
Андрій Степанович СЕМЕНОВ	- представник від громадськості;
Анатолій Володимирович ТРУБЧАНІНОВ	- депутат міської ради;
Олександр Іванович ТУПИЦЬКИЙ	- представник від громадськості;
Сергій Костянтинович УЖБІДА	- депутат міської ради;
Тарас Вікторович ЧМИРУК-МІРА	- представник від громадськості;
Тетяна Миколаївна	